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Madrid – srdce Španielska
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Program:

1. deň – prílet do Madridu, hlavného a  tiež najväč-
šieho mesta Španielska. Transfer do hotela, ubytova-
nie. Začiatok prehliadky mesta od stredu Španielska 
alebo nultého kilometra, nachádzajúceho sa pri 
Slnečnej bráne – Puerta del Sol, ktorú mnohí pova-
žujú za srdce mesta. Najznámejšia socha Madridu – 
Oso madrileño – malý medvedík. Individuálne voľno 
a návrat do hotela.

2. deň – raňajky, pokračovanie prehliadky cez 
Španielske námestie ku kráľovskému palácu a  pri-
ľahlým záhradám. Palác je oficiálnym sídlom špa-
nielskeho kráľovského rodu a  je považovaný za 
najrozľahlejší v západnej Európe. Presun ku majestát-
nej katedrále Santa Maria Almudena a bazilike 
San Francisco el Grande, ktorá je jedným z  diel 
talianskeho architekta Sabatiniho. Posledná zastávka 
dňa na námestí Plaza Mayor, ktoré bolo v  minulos-
ti centrom mesta, a  tržnici Mercado San Miguel – 
gastronomický raj plný toho najlepšieho jedla a pitia. 
Individuálne voľno. Návrat do hotela.

3. deň – raňajky, návšteva jedného z  najväčších 

komplexov sveta El Escorial (UNESCO), ktorý v sebe 
spájal sídlo kráľov, kláštor a je tiež miestom posledné-
ho odpočinku kráľov. Postaviť ho dal španielsky kráľ 
Filip II., ktorý sám schvaľoval aj veľkú časť výzdoby in-
teriérov. Návrat do Madridu. Presun do parku Retiro, 
ktorý patrí medzi najkrajšie časti mesta vďaka počet-
ným architektonickým, sochárskym a  krajinným cel-
kom. Medzi nimi vyniká Krištáľový palác, postavený 
takmer výlučne zo skla, a tiež socha padlého anjela (El 
Ángelo caído), o ktorej sa hovorí, že je jedinou sochou 
na svete, ktorá bola zasvätená diablovi. Individuálne 
voľno s  možnosťou návštevy Námorného múzea, v 
ktorom je možné obdivovať artefakty spojené s boha-
tou kolonizačnou históriou Španielska alebo Plaza 
de Toros s  najprestížnejšou býčou arénou sveta Las 
Ventas a múzeom. Návrat do hotela.

4. deň – raňajky, individuálne voľno na návštevu 
niektorého z  mnohých svetoznámych múzeí - 
Národného múzea umenia Reina Sofía, svetoznámej 
galérie Prado so zbierkami majstrovských diel špa-
nielskych maliarov ako Francisco de Goya, El Greco, 

Diego Velázquez, ale aj diel svetových autorov, kto-
rými boli Tiziano, Rafaelo, Botticelli či Rubens. Ďalej 
múzeum Thyssen-Bornemisza či múzeum Sorolla. 
V každom návštevník nájde iný štýl umenia, od klasic-
kého až po moderné. Štadión jedného z najvýznam-
nejších a najlepších futbalových klubov sveta, Realu 
Madrid – Santiago Bernabéu. Návrat do hotela, 
vyzdvihnutie batožiny a  transfer na letisko. Odlet 
z Madridu do Viedne.
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